Instructions de montage des Crash Pad pour Triumph Bonneville / Thruxton

N° article :

5507024

Important: Le montage doit étre fait par un professionnel.

Montage c6té droit:

—
m({(S
[ ]

)

Sens de marche

Montage c6té gauche:

Plaque de réception
(code’T24L") & fixer au capot
de moteur gauche avec les vis
Couple de serrage! SNm

M10x1,25xS0

M6x50
Couple de serrage: 3SNm

—F1 Plaque de réception
| (code’T24R")& fixer au capot
de moteur drolt avec les vis
M6x60
Couple de serraget 9Nm
]

M10x1,25x30
Couple de serraget 35Nm

Doullle L=17mm

1xM6x4S —

Couple de serraget 9Nm

(]

—
E&
2x entretoise

#12x10mm ~_Sens de marche

=) §

www.lsl.eu

03/2006



